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Procesiune cu icoană făcătoare de minuni și 
sfinte moaște la Craiova

Icoana făcătoare de minuni a Maicii Domnului de la Biserica Madona Dudu şi racla 
cu moaştele Sfântului Ierarh Nifon de la Catedrala Mitropolitană „Sfântul Mare 
Mucenic Dimitrie” din Craiova au fost scoase în procesiune pe străzile Băniei, 
miercuri, 25 martie, de praznicul Bunei Vestiri.



După săvârşirea Sfintei Liturghii, Înaltpreasfinţitul Părinte Irineu, Mitropolitul 
Olteniei, a poposit la Biserica Madona Dudu, însoţit de o delegaţie restrânsă de 
preoţi şi diaconi, de unde au ridicat icoana Maicii Domnului. Următorul popas a fost 
la Catedrala Mitropolitană, unde s-a scos racla cu moaştele Sfântului Ierarh Nifon. 
Urmând întru totul regulamentul impus de situaţia de criză, ierarhul a condus 
procesiunea cu sfintele odoare pe principalele artere ale oraşului Craiova, fiind 
parcurşi în total peste 50 km. În dreptul fiecărei biserici, icoana şi moaştele 
Sfântului Ierarh Nifon au fost întâmpinate de sunet de toacă şi bătaie de clopot. 
Între obiectivele vizate s-au numărat şi spitalele oraşului, precum şi centrele 
sanitare din cuprinsul urbei.

„În aceste clipe de grea încercare, nădăjdea noastră este la Maica Domnului. Acum 
mai bine de un secol, icoana făcătoare de minuni a Maicii Domnului de la Madona 
Dudu ieşea în cetate pentru a-i izbăvi pe credincioşii craioveni de holeră. Astăzi 
apelăm din nou la mila ei pentru a fi izbăviţi de această boală molipsitoare. 
Rugăciunile noastre se vor înălţa astăzi, de praznicul Bunei Vestiri, la Maica 
Domnului împreună cu glasul clopotelor care vor răsuna de la fiecare biserică a 
Băniei. Rugăm pe milostivul Dumnezeu să ne păzească pe toţi. Ne rugăm mai cu 
seamă pentru cei bolnavi, medici, pentru asistenţi şi pentru toţi cei care luptă cu 
boala în primele rânduri. Dumnezeu şi Maica Sa Preasfântă să ne păzească de tot 
răul!”, a spus Înaltprea­sfin­țitul Părinte Mitropolit Irineu.
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